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Haluatko pysyä ajantasalla 
kunnan asioista?
Uutiskirjeet
Tilaa sähköpostiisin maksuton uutiskirjeemme!  
Voit valita kunnan, Business Ranuan, kirjaston tai 
mökkiläisten uutiskirjeen. 

Kunnan uutiskirje ilmestyy noin 11 kertaa vuodessa, 
Business Ranuan kirje 8–10 kertaa vuodessa, kirjas-
ton kirje neljä kertaa vuodessa ja mökkiläisten kirje 
kaksi kertaa vuodessa. 

Tilaa uutiskirjeet netistä: uutiskirje.ranua.fi

Verkkosivut
         ranua.fi 

Sosiaalinen media
	 Facebook 	 KesyttamatonRanua

	 Instagram	 @ranuankunta

Viestinnän 
uusi avaus
Luet Ranuan kunnan viestinnän uutta avausta, tie-
dotelehden ensimmäistä numeroa. Nelisivuinen 
lehti kokoaa yhteen kunnan ajankohtaisia tiedot-
teita, päätöksiä ja tapahtumia. Lehti ilmestyy myös 
sähköisenä osoitteessa ranua.fi/tiedotelehti.

Tiedotelehti täydentää kunnan digitaalista viestin-
tää ja parantaa tiedon saavutettavuutta erityisesti 
niille, joilla ei ole mahdollisuutta käyttää sähköisiä 
kanavia.

Lehdessä ei ole ilmoituksia, mutta julkaisemme 
maksutta ranualaisia tapahtumia. Tapahtuman voi 
ilmoittaa osoitteessa ranua.fi/tapahtumat.

Valtuusto päätti helmikuussa käynnistää tiedote-
lehden kuuden kuukauden kokeiluna. Lehden jat-
kosta päätetään saadun palautteen perusteella.

Ajatus lehdestä syntyi paikallislehti Kuriirin lopetet-
tua ilmestymisen vuoden 2025 lopussa.

Toivottavasti löydät lehdestä hyödyllistä tietoa. Pa-
laute on tervetullutta – ohjeet löydät alta.

Antoisia lukuhetkiä!

Perttu Ruokangas 
päätoimittaja

Hankeuutisia

Elinkeino-ohjelma
Ranualla päivitetään parhaillaan elinkeino-ohjelmaa. 
Elinkeino-ohjelmassa määritellään kunnan elinkeino-
jen kehittämisen suunta tuleville vuosille.

Päivitys alkoi alkuvuonna 2026. Työtä varten on tehty 
taustaselvityksiä, kysely ja yrittäjähaastatteluja.  Kyse-
ly tehtiin netissä ja haastattelussa oli kymmenen ra-
nualaista yrittäjää. Ohjelmaa varten on järjestetty myös 
kaksi työpajaa.

Tavoitteena on käsitellä ohjelmaa kunnanhallituksessa 
25.5.2026 ja viedä se valtuuston päätettäväksi 8.6.2026.

ETFuelsin Näätäaavan e-metanolihankkeen 
rakentaminen voisi alkaa 2030
ETFuelsin ja Neovan Näätäaavan hankealueelle suun-
nitellaan vihreää metanolia tuottavaa tehdasta sekä 
enintään 57 tuulivoimalan puistoa. Metanolia tuotet-
taisiin laivaliikenteen ja ilmailun tarpeisiin. Investoinnin 
arvo on noin 900 miljoonaa euroa, ja hankkeelle on 
myönnetty enintään 118,6 miljoonan euron investoin-
tiverohyvitys.

Rakentaminen voisi alkaa vuosina 2030–2032 ja tuotan-
to vuonna 2033. Hanke on kehitysvaiheessa ja kaavoi-
tus on käynnissä. Rakentaminen toisi noin 500 työpaik-
kaa ja toiminnan aikana suoraan noin 60 työpaikkaa.

Suhangon kaivoksen investointipäätös  
mahdollisesti 2027
Suhanko on merkittävä monimetalliesiintymä, jonka 
metalleja tarvitaan vihreään siirtymään. Kaivoshank-
keen kannattavuusselvitys on käynnissä, ja investoin-
tipäätös voidaan tehdä, kun selvitys on positiivinen ja 
luvat lainvoimaisia.

Lupaprosessit ovat kesken, mutta arvion mukaan pää-
tös voisi olla mahdollinen vuonna 2027. Rakennusvai-
heen arvioidaan kestävän noin kaksi vuotta ja työllis-
tävän noin 1000 henkilöä, ja toiminnan aikana suora 
työllisyysvaikutus on lähes 500 henkilötyövuotta. Tavoit-
teena on käynnistää tuotanto viimeistään vuonna 2030.

Tuulivoimahankkeet
Useita tuulivoimahankkeita on parhaillaan kaavoi-
tettavana Ranualla. Pisimmällä näistä on Rahaselän 
hanke, jonka kaavaluonnos oli nähtävillä 27.4. asti ja 
jonka YVA-selostus on nähtävillä 22.5. asti. Hankkees-
ta järjestettiin yleisötilaisuus 16.4. Maurun kylältalolla 
ja tapaamispiste The Book Barissa 21.4. Kun kaava 
tulee myöhemmin ehdotusvaiheeseen, se on jälleen 
nähtävillä 30 vuorokautta, jolloin siitä voi jättää kirjal-
lisia mielipiteitä. Rahaselän lisäksi kaavoitus on vireillä 
muun muassa Ala-Korpivaaran ja Nassakan hankkeissa.

Ranuan valtuustolle ensimmäiset tuulivoimaosayleis-
kaavat tulevat päätettäväksi aikaisintaan vuoden 2027 
aikana. Valtuusto päättää, hyväksyykö tai hylkääkö se 
kaavan. Kun kaava saa lainvoiman, tuulivoimayhtiö voi 
päättää, rakentaako se tuulivoimalat vai ei.

Lisätietoa Ranuan tuulivoimahankkeista saat verkko-
sivuiltamme osoitteesta ranua.fi/tuulivoima

Yritysvierailut
Vierailemme myös ranualaisten yrittäjien luona kun-
nanjohtaja Tuomas Aikkilan johdolla. Tänä vuonna yri-
tysvierailuja on tehty tähän mennessä Kaktsa Reindee-
rs Oy:llä ja Hanhimoto Oy:llä 

Yritysvierailut aloitettiin lokakuussa 2021 ja niitä on 
tehty nyt yhteensä 69. Useimmista vierailun kohteena 
olleista yrittäjistä on julkaistu artikkelit verkkoisivuil-
lamme businessranua.fi/uutiset. 

Tapahtumia yrittäjille Vastuullisesti matkailualan alustoilla -webinaari 
ke 27.5. klo 16–17 
Lue lisää: businessranua.fi/tapahtumat

Hanhimoto Oy:n Konsta Hanhisuanto.

Työllisyyspalvelut
Ranuan työllisyyspalvelut tarjoaa Rovaseu-
dun työllisyyspalvelut. Työllisyyspalvelut pal-
velee sekä työnhakijoita että työnantajia. 

Työllisyysalueen Ranuan toimipiste palvelee 
ajanvarauksella osoitteessa Keskustie 30.

Työllisyysasiantuntija,  
työnhakijapalvelut Ranua:  
Veera Pelkonen  
veera.pelkonen@rovaniemi.fi 
+358 16 322 6715

Business Ranua on Ranuan kunnan elinkeinoyksikkö, joka tarjoaa  
neuvontaa ja apua ranualaisille yrityksille. 

Työllisyysasiantuntija,  
työnantajapalvelut Ranua:  
Katja Suopajärvi 
katja.suopajarvi@rovaniemi.fi 
+358 16 322 6957

MYRY-hanke kehittää 
yritysyhteistyötä
Kuusi ranualaista matkailuyritystä 
kehittää osaamistaan MYRY-hank-
keessa, jota rahoittaa Euroopan 
maaseuturahasto ja hallinnoi Bu-
siness Ranua. Tavoitteena on vah-
vistaa yritysten yhteistyötä, osaa-
mista ja liiketoimintaa.

Hankkeen kustannusarvio on 
60  000 €, josta julkista tukea on 
75  %. Hanke jatkuu vuoden 2026 
loppuun.

Kiinnostuitko?  
Kokoa 6–10 yrityksen ryhmä ja ota 
yhteyttä Business Ranuaan.

Lapin matkailun  
yrityshankehaku käynnissä
Lapin ympärivuotista matkailua 
edistävä JTF-haku on avoinna 
pk-yrityksille. 

Rahoitusta suunnataan hankkei-
siin, jotka monipuolistavat palve-
luja, pidentävät sesonkia ja ke-
hittävät uusia tuotteita erityisesti 
kansainvälisille asiakkaille. Paino-
piste on kehittyvillä matkailualueil-
la, kuten Ranualla.

Haku päättyy 31.5.2026. 

Ota yhteyttä Business Ranuaan  
– me autamme!

Ranua mukana kansainväli-
sessä NURISH-hankkeessa
Ranua osallistuu monikansalliseen 
NURISH-hankkeeseen, jossa kehi-
tetään ilmastokestäviä ratkaisuja 
maaseudulle. Mukana on toimijoi-
ta useista Euroopan maista, ja yksi 
pilottialue sijoittuu Ranualle ja Pu-
dasjärvelle.

Hankkeessa tutkitaan muun muas-
sa järvisedimenttien hyödyntämis-
tä biokaasun ja kiertolannoitteiden 
tuotannossa. Hanke kestää vuo-
teen 2030 asti. 

Näistä kahdesta hankkeesta ei ai-
heudu kustannuksia Ranuan kun-
nalle.

Mitä pidit uudesta tiedotelehdestä? 
Kerro ruusut ja risut  
Viestillä: 040 487 13 00 (tekstiviesti ja WhatsApp)  
tai sähköpostilla: media@ranua.fi

Tiedotelehden ilmestymispäivät
Numero 2  |  22.6.2026 
aineisto lehteen viimeistään 11.6. klo 8
Numero 3  |  28.8.2026 
aineisto lehteen viimeistään 20.8. klo 10 

Numero 4  |  25.9.2026 
aineisto lehteen viimeistään 17.9. klo 10 

Numero 5  |  30.10.2026 
aineisto lehteen viimeistään 22.10. klo 10
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Ranuan valtuusto on päättänyt 
20. huhtikuuta aloittaa oikeus-
vaikutteisen osayleiskaavan 
laatimisen tuulivoiman raken-
tamiseksi Suhangon alueella. 
Valtuusto päätti myös, että Ra-
nuan kunta ja Suhangon Tuuli-
voima Oy laativat kaavoitusso-
pimuksen, jossa tarkennetaan 
kaavatyön sisältöä. Päätös 
syntyi äänestyksen jälkeen.

Valtuuston päätettävänä oli 
myös vuoden 2026 talousar-
vion yksi kohta. Valtuusto on 
käsitellyt kohtaa joulukuussa 
ja helmikuussa, mutta mo-
lemmilla kerroilla valtuusto 
äänesti virheellisesti ja päätös 
oli käsiteltävä vielä uudelleen. 
Talousarvon kohta koski kun-
tamarkkinointirahaa, järjestö-, 
kylätoiminta-, kylätalo- ym. 

Ranuan kunnassa on nähtävillä kaava-aineistoja, joista toivotaan mielipiteitä maanomistajilta ja 
kuntalaisilta. Kaava-aineistot ovat nähtävillä teknisellä toimistolla  
(Keskustie 30) sekä verkossa: ranua.fi/vireillaolevatkaavat.

Kaavateiden urakoitsijaksi  
Tarha-aho Oy

Simojärven ja Ranuanjärven kaavoista 
pyydetään mielipiteitä

Peruuttamattomista varhaiskasvatus-
paikoista maksu

Ranuan kunta teki ylijäämäisen 
tilinpäätöksen

Ranuan valtuusto päätti aloittaa  
Suhangon tuulivoiman kaavoittamisen 

avustuksia sekä matkailun 
aluemarkkinointirahaa koske-
via määrärahoja. Nyt valtuus-
to päätti asiasta yksimielisesti. 

Valtuusto päätti myös useisiin 
valtuustoaloitteisiin liittyviä 
asioita.

Ilmakuva Simojärven pohjoispuolelta

Ranuan kunnan vuoden 2025 
tilinpäätös osoittaa runsaat 
300 000 euroa ylijäämää. Kun-
nan taloudellinen tilanne vah-
vistui edellisvuodesta, ja kumu-
latiivista ylijäämää taseessa on 
yhteensä 12,6 miljoonaa euroa.

Vuosikate nousi merkittäväs-
ti, ollen 474 euroa per asukas, 
kun edellisenä vuonna se oli 
-29 euroa per asukas. Kunnan 
velkamäärä pieneni noin mil-

joonalla eurolla, ja tilinpäätös-
päivänä velkaa oli 3 880 euroa 
per asukas. Myös maksuval-
mius parani.

Kunnan henkilöstömäärä oli 
vuoden lopussa 170.

Kunnan yhtiöiden kehitys oli 
myönteistä. Ranuan Seudun 
Matkailu Oy, Ranuan Infra Oy 
ja Ranuan Vuokra-asunnot Oy 
ylsivät voitolliseen tulokseen.

Ranuan kunta alkaa pe-
riä 1.6.2026 alkaen maksua 
kesä- ja joululomien ajalta 
peruuttamatta jätetyistä var-
haiskasvatuspaikoista. Hyvin-
vointilautakunta on tehnyt 
asiasta päätöksen 15.4.2026.

Loma-aikoina varhaiskasvatus-
paikkoja varataan usein enem-
män kuin niitä käytetään, mikä 
aiheuttaa kunnalle turhia kus-
tannuksia. Uudella käytännöllä 

pyritään varmistamaan, että 
paikkojen käyttö vastaa todel-
lista tarvetta.

Jatkossa peruuttamatta jäte-
tystä paikasta peritään puolet 
varhaiskasvatuksen kuukausi-
maksusta normaalin maksun 
lisäksi. Maksu koskee myös 
perheitä, joiden asiakasmaksu 
on 0 euroa, ja sitä voidaan pe-
riä myös heinäkuulta.

Ranuan kunnan kaavateiden 
kunnossapidon urakoitsijaksi 
on valittu Tarha-aho Oy. Tar-
ha-aho Oy on hinnaltaan halvin 
soveltuvuusvaatimukset täyttä-
vä tarjoaja, jonka vertailuhinta 
on 901 785 euroa. 

Kunta sai määräaikaan men-
nessä 11 tarjousta ja soveltu-
vuusvaatimukset täyttäneistä 
tarjouksista valittiin edullisin 
hinta. Kunnanhallitus valitsi 
urakoitsijan 13. huhtikuuta. 

Äänestä, mihin Ranuan kunta 
käyttää 10 000 euroa
Ranuan kunnan osallistavan budjetoinnin ideat on nyt arvioitu 
ja jalostettu. Äänestykseen valittavien ehdotusten tulee olla to-
teuttavissa 10 000 euron määrärahalla, toteutua Ranualla sekä 
olla kunnan toimivallassa sekä säännösten ja lainsäädännön 
mukaisia. 

Moneen ideaan, kuten esimerkiksi uuteen väylään Laivalan ja 
kirkonkylän välillä, avantouintipaikkaan, ulkokuntosaliin tai nä-
köala-/lintutorniin 10 000 euron määräraha ei ole riittävä.

Ranualaisten antamista ideoista äänestykseen on valittu neljä 
kohdetta, jotka pystytään toteuttamaan 10 000 euron määrära-
halla. 

Äänestettävät kohteet ovat:

•	Heinisuontien koirapuiston kehittäminen

•	Kausikortit lapsille (4–15 v.) eläinpuistoon

•	Koululaisten retket (luokkaretkitoiminta)

•	Penkkejä kirkonkylälle  
(levähtämiseen, maisemien ihailuun jne.)

Äänestyksen voittanut idea pyritään toteuttamaan vuoden 
2026 aikana.

Äänestys tapahtuu verkossa 10.5.2026 saakka.  
Äänestyslinkki löytyy verkkosivuiltamme osoitteesta  
ranua.fi/osallistavabudjetointi

Simojärven kaava
Simojärven pohjoisosien ran-
taosayleiskaavan valmisteluai-
neisto (osa-alueet A–D) on näh-
tävillä 29.5.2026 saakka. 

Kaavalla päivitetään 1990-luvun  
kaavaa vastaamaan nykyisiä 
tarpeita sekä lisätään mahdol-
lisuuksia matkailuun, yritystoi-
mintaan ja vakituiseen asumi-
seen.

Ranuanjärven kaava
Ranuanjärven osayleiskaavan ehdotusvaiheen aineisto on 
nähtävillä 15.5.2026 saakka. Tavoitteena on lisätä vakituisen 
asumisen rakennuspaikkoja ja mahdollistaa asemakaavan 
laajennus.

Kirjalliset mielipiteet pyydetään  
nähtävilläoloaikana osoitteeseen  
Ranuan kunta,  
tekninen toimisto 
Keskustie 30, 97700 Ranua  
tai sähköpostilla  
kaavatoiveet@ranua.fi 
(merkintä: ”Ranuanjärven osayleiskaava”).

Ranuanjärven 
kaavaehdotuksen 

yleisötilaisuus 
Kerkässä 

6.5. klo 17–19
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Kesätoripäivät Hillatorilla

KIRJASTO

Ohjattua liikunnallista ja maksutonta toimintaa

Jumppia järjestetään tiistaisin ja keskiviikkoisin 27.5. alkaen. Osallistuminen ei vaa-
di ennakkoilmoittautumista. Toiminta on tauolla kolme viikkoa 8.7. alkaen ja jatkuu 
jälleen ti 4.8. Kesäkauden viimeinen kerta ke 19.8.  

Korttelirastit

LIIKUNTAA TAPAHTUMIA

Liikuntaneuvonta

Kesän suosituin liikuntatapahtuma al-
kaa taas! Rastit voi kerätä omaan tah-
tiin itselleen mieluisalla tavalla kävellen, 
juosten tai pyöräillen. Pääpalkinnon 
(sähköpyörä) arvontaan osallistuaksesi, 
käy vähintään neljä (4) kertaa rasteilla.

Tiistaisin
Liikunnallinen ulkoiluhetki 
10:45 – 11:30	 |  	Senioripuisto

Varttuneemman väen kuntoilu 
12:00 – 12:45	 |  	Kerkän kenttä

Monitoimitreeni  
17:00 – 17:45	 |  	Kerkän kenttä

Kehonhuolto 
17:50 – 18:35	 |  Kerkän kenttä 

 Keskiviikkoisin
Pikkuaskeleet-liikehetki 
vauva/taapero + vanhempi/isovanhempi 
13:00 – 13:45	 |	 Urheilukenttä

Perhekerho 
16:30 – 17:45 	|	 Kerkkä ja piha-alue

Lisäksi Honkivaaran päivävaellus 16.7. klo 9.

Laita päivämäärät kalenteriin ja tule mukaan. 

7.5.  |  21.5.  |  11.6.  |  25.6.  |  9.–11.7.  |  16.–19.7.  |  13.8.  | 27.-29.8.   | 10.9.

Uusi kartta julkaistaan aina edeltävänä 
päivänä klo 12 kunnan nettisivuilla ja so-
messa sekä Monkkari 2.0 somessa. Pape-
risen kartan löydät Monkkari 2.0 edestä 
postilaatikosta. Lähtöpaikkana Monkkari 
2.0 tai mikä tahansa rastipisteistä.                

Liikuntaneuvontaa on jälleen saatavilla 
ja uutena liikuntaneuvojana on aloitta-
nut Noora Honkanen. 

Liikuntaneuvonta tarjoaa maksutonta 
ohjausta ja tukea hyvinvointiin ja ar-
jen liikkumiseen tällä kertaa erityisesti 
perheille ja ikäihmisille, mutta palve-
lut on suunnattu myös ranualaisille 
18–64-vuotiaille henkilöille, joilla tulee 
viikossa alle 2,5 h reipasta liikuntaa. 

Ole yhteydessä matalalla kynnyksellä 
ja kartoitamme tilanteesi!

Yhteystiedot 
Noora Honkanen 
p. 040 867 0213 
noora.honkanen@ranua.fi

Lisätietoja verkkosivuilta  
ranua.fi/liikuntaneuvonta

Kesäaukioloajat (1.6.–31.8)  
Ma, ti 	 12.00–18.00 
ke, to 	 12.00–16.00  
pe 	 12.00–15.00 

Omatoimiaika 
joka päivä ma-su: 8.00–20.00.

Poikkeusaukioloajat 
ke 13.5. 11.00–15.00 
to 14.5. vain omatoimi 
to 18.6. 12.00–15.00 
pe 19.6. vain omatoimi.

Kirjasto suljettu ke 3. – pe 5.6.  
(henkilökunnan koulutuspäivät).  
Omatoimiasiointi on käytössä.

Näyttelyt 
Touko-kesäkuussa  
Pekka Nätin näyttely. 

Heinä-elokuu on vielä vapaa.  
Voit varata näyttelyajan kirjastosta 
omalle näyttelyllesi.

Ota yhteyttä kirjastoon:  
0400 949319 
kirjasto@ranua.fi

Tapahtumia 
Ti 19.5. klo 17.00 
Kirjailijavieraana Jouko Alatalo 
Vapaa pääsy.

Ke 10.6.  
klo 10 – 16  
Ranuan Reserviläiset ry 
Kari Väärälä 0400 582 539

Pe12.6.  
klo 10 – 16  
Ranuan Martat ry 
Jaana Hosio 040 747 7289

Ke 17.6.  
klo 10 – 16  
Ranuan Kehitysvammaisten Tuki r.y. ja 
Ranuan Reserviläiset ry,  
Unto Karttunen 0400 287 737

Pe 3.7.  
klo 10 – 16 
Eläkeliiton Ranuan yhdistys 
Tuula Karjalainen 040 7700 327

Pe 10.7.  
klo 10 – 16 
Ranuan 4H-yhdistys r.y. 
Viola Tarujärvi 0400 176 323

Pe 31.7.  
klo 10 – 16 
Eläkeliiton Ranuan yhdistys 
Tuula Karjalainen 040 7700 327

Varaa oma, ilmainen myyntipaikkasi tai tule vaikka lättykahville!  
Torisääntö osoitteessa www.hillatori.fi. Sää- ja saatavuusvaraus.

Hillaviikko 13.–19.7.2026

13.–14.7. 	 Hillatori Pop-Up! 

15.7. 	 Autosuunnistus

16.7. 	 Honkivaaran valloitus & Multilahti saunoo ja soi

17.7. 	 Kesäillan kattaus & nuorten ilta

18.–19.7. 	 Hillamarkkinat

Muita tapahtumia

Hyvinvointi-iltapäivä  
5.5. klo 13–16 Peuransarvi

Pohjoinen Leipäpysäkki 
myy leipää ja pullaa  
7.5. klo 10:30–16:00 Hillatori 
21.5. klo 10:30 – 16:00 Hillatori

Äitienpäiväbuffet eläinpuistolla  
10.5. klo 11–16 Wild Arctic -ravintola

Ranuan kansalaisopiston  
kenkäkurssi  
15.–17.5. klo 17 Kaarna (Aapiskuja 8 C)

Suunnistuskurssi 
16.5. klo 11-13 Valtuustosali 
23.5. klo 11–15 Valtuustosali

Harmoniset – Suomi Finland 
Peoples musiikkiteatteria 
16.5. klo 18 The Book Bar

Nuuppaan tullin pyöräily 
20.5. klo 17.30 lähtö Teeritie 2-4

Lapin lastenkulttuuriverkoston  
20 v juhlavuoden ”Sano se sormin” 
avoimet työpajat Hillatorilla  
19.5. klo 13.30–16.30  
20.5. klo 15-19 
keskiviikon työpajaosuus  
on kaiken ikäisille.

Lapin yliopiston  
Taiteiden tiedekunnan ja  
Ranuan Kansalaisopiston 
pajukurssi – Ympäristötaidetta  
27.–29.5. Hillatori

Vapaa-aikatoimen päiväleirit  
1.–22.6.  
Kerkkä ja kirkonkylän ympäristö,  
kysy vapaita paikkoja monkkari@
ranua.fi tai puh/txt/whatsapp 040 561 
6328

Ranua Open 2026  
– sulkapallon kaksinpeliturnaus  
6.6. klo 12–18 Peuransarvi

Katso lisää tapahtumia ja ilmoita tapahtumasi meille verkkosivuille  
ja tiedotelehteen netissä: ranua.fi/tapahtumat

Kirjastoauto 
Kirjastoauton kesälomaseisokki 
19.6. – 26.7.

Kirjastoauton ajoaikataulut päi-
vitetään kesäaikana. Erityisesti 
toivotaan uusia pysähdyspaikkoja 
Asmuntin ja Portimojärven suun-
nalta

Uudet pysäkkitoiveet 
juhannukseen mennessä 
joko kirjastoautoon tai  
kirjastotoimenjohtajalle  
(p. 040 867 0220).


